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Προσκύνηση ιερού λειψάνου Αγίου Αχιλλίου και 
ομιλία στην Κατερίνη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Ξεκίνησαν στην Κατερίνη οι λατρευτικές εκδηλώσεις για την 
Πολιούχο Αγία Αικατερίνηστον Ιερό Καθεδρικό Ναό της πόλεως.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1151
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Κατερίνη+


Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους και 
Κατερίνης κ. Γεώργιος προσκάλεσε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Λαρίσης
κ. Ιερώνυμο να μεταφέρει προς ευλογία των πιστών, το ιερό απότμημα του 
Λειψάνου του Αγίου Αχιλλίου για να προσκυνήσουν οι πιστοί της Κατερίνης, και με 
την ευκαιρία αυτή να ομιλήσει σχετικά με την Α ´ Οικουμενική Σύνοδο, λόγω της 
επετειακής συμπληρώσεως 1.700 ετών από της συγκλίσεως της.Σημειωτέον ότι ο 
Άγιος Αχίλλιος ήταν ένας από τους Θεοφόρους Πατέρες που έλαβαν μέρος στην Α΄ 
Οικουμενική Σύνοδο.

Η υποδοχή τελέστηκετην Κυριακή 23 Νοεμβρίου στα προπύλαια του Ιερού Ναού, 
παρουσία του Βουλευτή Πιερίας Φώντα Μπαραλιάκου, κληρικών και πλήθους 
πιστών.

Ο Μητροπολίτης Κίτρους ευχαρίστησε τον κ. Ιερώνυμο για την αποδοχή της 
προσκλήσεως και τον παρακάλεσε να εύχεται για τον ιερό κλήρο και τον ευσεβή 
λαό της Κατερίνης.

Ακολούθως, τον λόγο έλαβε οΣεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης, ο οποίος, 
αφού ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Κίτρους για την τιμητική του πρόσκληση, 
ανέπτυξε την ομιλία του. Συγκεκριμένα, μίλησε για τη συμπλήρωση των 1.700 
χρόνων από τη σύγκλιση της Α΄ Οικουμενικής Συνόδου, επισημαίνοντας την 
ιστορική της σημασία και τη σημασία της σχέσεως Εκκλησίας και Πολιτείας. 
Υπογράμμισε ότι η πίστη των Πατέρων αποτελεί τον άξονα της ενότητας και της 
ταυτότητας της Εκκλησίας, καλώντας κληρικούς και λαϊκούς να διαφυλάττουν με 
ευθύνη και ταπείνωση την παρακαταθήκη της Ορθοδοξίας.

Στο τέλος της ομιλίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος ευχαρίστησε θερμά τον 
Μητροπολίτη Λαρίσης για την εμπεριστατωμένη ομιλία και την παρουσία του.

Στη συνέχεια, τελέστηκε η Ιερά Παράκληση του Αγίου Αχιλλίου, κατά τη διάρκεια 
της οποίας οι πιστοί είχαν την ευκαιρία να προσκυνήσουν το ιερό λείψανο του 
ΑγίουΑχιλλίου λαμβάνοντας την ευλογία του.

Οι εορταστικές εκδηλώσεις για την Πολιούχο Αγία Αικατερίνη συνεχίζονται.














